EENE

‘ NA XHfEt o R A X ORA

w 20R :RAXHER

BEZDKE hafmz = 3fR:MCMCIZ&ABARAX$ETET VYT

HE1)RERGOESHETE

w RERZEILTS
o RAR(RERH,  BREEXIFLATIEEL
o RILREH,  BREEXITILATHS

" TREEDHD
0 TUINA BB GERL, GES - - -
o REREGAELITNIE, LASXTROERE

REREXOHS

>3

e y | mxens RBEEILEDREN? — plE
. FB(FYNA LT BB R DN EE . B - PIEABEINESHIIE, R L R
EXHILA THDFEIE L ? L BEEXPLATHS

EEOHE)http://yougisha-x.com/



Hik2) EHRERMN T IO—F

RERZEIL TS ?S

|
{REiH,: BEEXDLATHS B
ﬁgﬁHy:"’&?ﬁ%Ybfgﬂk—G&é ‘J
T—3%EEDD
TYINA . Bt SEBR. SES - -
R L2046 ET, F—2EEAT HH-EP(D
HX)~ P(DlHy)‘iL\<B/J\ (=kLE)EHET 3
FREEDAELLZRFTTHET, EDREEN
RLLELOLLMEFIET S

LE
FHTEEREZALE (likelihood) ELVS
ETILDEZONTIRETT—EMNEBISNS
LELLEDEENEEKT S,
HMEIEHTETHLWLOWSIE L LK. £XEE
BRIZTBRETILERDD

ETIL

MR ERMETF
F—SERAT OO LE IERET S

IRERGOEEERTE
BENERERGNENESIHEEERRTEIZLY
HIEL, T—HD I DA EE I

IHHREBERN T IO—F
BEROBEETHREGICRHT BT —2D B A % T

(RERIRTE (X9 D HLH

BEZont=(— D) RERFFHRICLTT—4MN

BONIHEREREIET D

[pfE <0.051= KT HIICHEE JIELVSIRALIF A

AN GRER) THS
IRERERIZEES%DEERTLEELLL
BERERNETHNIEpEX T2 TKELA, pfEH
REWGE., BERGENETHAHEWNDTRGEHLIC
EeAYAA



HE3)RA XTI O—F |

= BRIEREZEERLLTRIR
L P(Hy): BEEXAIDATHHREE
L P(Hy): BEEYHIDATHHHE

s FNEFNOERERICHLT REFENETHS
EHMETTAINEONIEE=LEFHE
. P(DIHy): BEREXAILADEEIZTY /31, Bighs

BRER ;c;gsfﬁm

= BHTFEZEP(H,)x £ EP(D[H,) B \ \

=E#%&MEEPH,|D) " BREXDILADE, B HHEIREMEIL ?

EEOHE) http://yougisha-x.com/

RAZDERIZ LB ETER RAZDFEEOEES
= BEEXDILADEE. I HEMEIL 2

iﬁ% ﬂJ < i &éfﬁlﬁ ! s KY—BRIIZ. ZDDERAELEBAHDET S
. FHTERESR TN .

w FIFMER =K TESHEE<F DR
BT Bl (3 P(ANB) = P(A|B)P(B)
P(Z,) 0.4 0.6 ML 5,
P(Z,) 0.9 0.1 Eojh

= [A#RIZ. P(BNA)= P(BIA)PA) D HKILT D

z, z, ?Ef‘f;:%ﬁ? :&IE;&O = P(ANB)=P(BNA)

BY Y 04 06 Y & P(AIB)P(B) =P(BIA)P(A)
5Y AL 05 05 PP & P(A|B) = P(BJA)P(A)/ P(B)
7L HY 0.9 0.1 l:li;EéEEm" . CHHTRAZXDEHE

gL 7L 0.7 0.3




RAXDEE RARDEEI & DR EREE
» BN HSIGEICREEXNLAD TR ?

P(X=11Z,=1)=P(X =11Z,=1,Z, =0)P(Z, =0)

» BRALEZRBIEZDHHEZEPA). P(B)

s BERADHRERA A
=05x%x0.6+04x04 =046
P(AIB) = P(B1A)P(A) « PURAHTED IS ITREEXPILADITREN
(A15) P(B1A)P(A)+ P(BIA)P(A°) E¥re
_P(BIA)P(A) P(X =112,=0)= P(X =11Z,=0.Z, =0)P(Z, = 0)

+P(X=11Z=0,Z,=1)P(Z,=1)
P( ) =0.7x0.1+0.1x09=0.16

RAZ DRI &L DEM (T =FER RA R E R T
. BEEXIDADLE . BT 55 ITTEME(L 2
Pz, -11x - P2 =Pz =) - FEALTNILFOHE 1 2OBETHE
Px=1) . COFEABIE (=2 BAAD) THATT R

P(X=11Z,=1)=P(X=11Z,=1,Z,=0)P(Z,=0) F
+P(X =11Z,=1,Z,=1)P(Z,=1) SRS A 3648 - o
><iJLnA M 0N - 1 1
—05%x0.6+04x04=046 - RAETRIRE plE () =, ~ 003125
1 1
P(x=1)= 3 3 P(X =117, = k7, = ) P(Z, = )P(Z, =) \ RARBIRAR B ER DS BASARS HHE=1
(ERTRER1/2)
=0.7x0.6x0.1+0.9%x0.6x0.9 —><1
+05x04x0.1+04x04x0.9 ﬁz%m
=0.692 2><1+2><(2)
C P(z,=11x=1)=241X09 504 -

0.692



R RWF7TO—F

BN,

— EHTFER(X8)

X

EHEHEERET LN EZONTREE
TOT—EDEHLLES(LE)

e

ETIVEILICET 2R R DR

(BT ILINSA—BDHESR)

$
BAERIEE (HE)

Thomas Bayes (17012-1761)

» EEFEHRIRD KA

= BRI, FIHIDSE 14:11%6&1
[CRE Y DX FERSN, B
EELTHERSND

B ITEEDFLNI=IEHI
DHERFHETELHL=IRA
ADEE |ZHR

HEEHEAA R QT AR RS 1B

& figEt A4 RiEt
INTA—FDEDEIEHND | INFA—EZDEDEFTHMS
(T B) 70

INTA—RFEEEFLES INGA—BRIIHEES T D
INSGA—BDIFETRILFENSL | EHESHRIELETNS
SERERIRELET B A—AEEFRERIED
MENTELEITINE DR & | NNGA—RDHERL,FELEIC
SITINSA—REHTE INGA—BEHETE
BEAMMBLIZY VT ILT—2%3EIT\SA—2%H#ET

STSRIZEBAA XFEEDS A

= THRLAVERODISUAANIESE
wﬁj\ ﬁ *E —_T't > %}EE-I- $ > f 1$ jj ""%" 7:; g—(s ﬁ ﬁﬁ http://upload.wikimedia.org/

FTRULAVERIZABREZHO A EESh, MBS
NELFRLAVRHOBRIZH 10T S

s RAZXDEEDFRITEE ]
= LENHEDFRICASXDEEREGH
BEEQOFHEAN-OHKK




A—IL-E T 1857-1936)

BFE TR, TILIORERICTIEEILI- LR,

A=N\—T4-ALyP-AvkY (UCL) %

E7Vo=2 AT DHEDETYUITERF(TTY)
MREFZRE. BEEIF. XRE. RS HOFERL
BEDEETHIAZDERREICHES

BB, 750 XTI ED L RFER R
E7VUICKSHERSMOEEL

BA# (2471) 58N - x0f-T 2m(3473).

AFa1—ToCDR T (BA4T4)  FETRH (Z14T5), F

P (2147 6)

RA. T4 vv—IZ kBRI

a4y — IMEREESE ., EERETEE., 289 #HT.
RALEGEDFEZFRAFE
RET7ZIYUIZHABEIN, FETYUEFIRE

pEZEERL. MERICLDHARE P
RREDF-ODOHE I EIERE
R BIAAS X ZHREICRAD

E7VU(F)ERATY

ITET7IYIEH—IL-E7VVDEF

A9V (AZILO—)RAIVEERMRE
EHERME-RSEREGEDHEEHRE

HEETHET . HEmEEIL

RAZDEETIE., BRIZHLTELNDEZDHE

ENMEEKRTIDONNEBETHOI-

E7VUISAEEDEESMEEDIBHDEE

HETHEIT, BMERAEDEMNERITIET:
RAXDEEBADEDLEEDHDIERIC

RIL DA XifEHEEEL DR

FERER. NI T/AUURR HEBRAFEGRE
DHRHEHMZEFBHFTASY—ITHYDDOHD
RETRMTEITIRARDUIBFEEHDF H<BNERAZ
MEtEFES Vb TS
AT HREC/ A ARG, STEEYMZ . BBAMDEF
TRETRHEEICEDN TS
AL REEFES>TVENERXELTROBL D HHHD
REOHME (TEMER, BRZBOHMIETF
FIZD7EW



RAROEE LS HE R

= BAT—5:D
s (HETETIVMDELILY ) RER - H

s RAXDTEEEZRANDE
T—EANEZoN=EHTRREH(DOFYETIL

M) BRI HHER(L,

P(H\D)=P(D|H)P(H)/P(D)

RAZRDEELE
ETILMMNRI T B THAIRERHDIEZRP(H)
T—ANhILENEEDREEDIHESE
—HEDERIEERERLGTIENTEDS

RYICCDRIBHEREEDLONDIDMN?

RAROEE LS HE R RARDFEE L
s ET LMD T BEWNSREEEHDHIC. « BODETILEEZD
T—RDNEONBEDERPD) EFIL1
ETIL2
= FIFFRESE (BATRER) . MR DI, BAREIC ETILS
EHBZENEEICHE EFILA
Y
 EHDETILARITIEFEELT. EETIL &
MR T BESER T OEMUEEEREEER S EEZD

AT HOHER

30

Y
0 5 10 15 20 25
| L | L L |

— EFN1:Y=08"X+12
-= EFN2:Y=1.2'X+09

FIN3:Y=0.7*X+1.0
- EFN4:Y=1.0"X+0.8

s AN FETEETILAKILT AHERERMNZELL

P(7 1 1)=P(E7 N 2)=P(E7 /L 3)=P(E7 /L 4) =025




RARD T EAE HIHE R RARDFEEE G
s RETFILOEHAERE

RERD T TT —EMToNDLELLES=LE) s A ZADEELY, T—EANEZONT-HEDE
P(BBIZ— % |71 1) = 12/40 = 0.30 TILMRIL T AFESR

P(#RF— % |&5 /L 2) = 10/40 = 0.25

P(B7T—#|EF /L 3) = 8/40 = 0.20 P(@7—4 €7V 1)-P(E7 V1) 030-0.25

P(#F— 4|5 /L 4) = 10/40 = 0.25 P(ET A UBRT—2) = P(BEF—%) 025 0.30
= BAT S0 BN ORERE « BERRLEHAEHE(LE) ALETFLA
P(BEIT—4) = P(BEIT—4 |7V 1)P(£T V1) mﬁj—éﬁﬁ&’&*@f::&(:ﬁlﬁ%@b\
+ P(BF — 4 |7V 2)P(EF /L 2)
+ P(BRF — 4 | =5V 3)P(£F /L 3) \ )
+ P(BUEIT— 4|7V 4)P(ET /L 4) | :E7_'\)[/2~40)6E$:EJE+%:L—CJ$J:5
=0.30-0.25 + 0.25 - 0.25 + 0.20 - 0.25 + 0.25 - 0.25 = 0.25
HRTRERDT 4 HEDBAN (5T52)
o SEFE, 2O ETHELTERHR (RBHE) - BB ADFEC, BREBEZHFBHNRE

Z5Z1= HEERFAFIENZZNRD
» EEICHRABERFMEDFEICHIWEERIL

» THMICERERETEZDFEFZELN? 1/(n+1)
A

« BETHMIHPEDAA XML RBES
ASEH o AR Rl LY SEBA A AL




MR DB (S5T5R)

n=1N&E AL H

n>1DEE n+1I ANFmA (m=0, ..., n+1) D EE
THHAEEXRIL, RIDAIATmADBEDEE
[ZHL T ABRIREDZEICHIZ LD D,
[(n-m)+1)/[(n+1)(n+2)] &%EB
TNETm-1IADBEDZEEIZELN, RIZHD
FENREDZEETHLHEEIL.
[(m-1)+1]/[(n+1)(n+2)] &%55
CDZDERTE N +2) LB w

REDRFANERA XD EE

ECAHT MEDFEEHOIVFRREDFEICRS

R, BOIEES TS FEE1/2) EEZ LD

— AR A (FEBR - RRERIC L D FATHESR)
THMICEATEREIY—LEZD

FRRMEH—2 ESREITNELN? VD
REEHREDORYENA XD EEEFE > TIREL
FTOLBEDFEERIMYITRIRRERTE

EEAT50RE]

HAOFRERESZ LS FRIERAENLL
NEZONGEWNGE ., SEENZTERIHEREE
HTELZE

{51 -
HREDFEEIZEIHESE 1/(nt1)
EFENTHKEFENBOFTHLHHEE ¥

REDRFAERA XD EE

RN CHINADBEBRDFETHD  ERA
RIZHIMADBREBRDFETH D ERB
NAXDEEELY,

P(A1B)P(B)
P(4)

=1/(n+m+1) (n+1)

P(B1A)=

1/(n+1) (n+m+1)



E (LB ERLIEE

m n—o, m—oliis, P(B|4)—0

w EHBENST, ToEREDEEICH =MD,
RIFBEDZEIZEIT2HD . EWSHEBIIIRIL
L7z

» BRAIIKITEHIBEDRNEIRRTEGL

= FRIHEROR/NAEETIEGZL
» BHHERNTHICLDLZEOLIERTEER

HEELTHIHTERAZDTEE

o REVSSA—RIIHERMIZEHT S
= pWIEOIARTFELE W=, ERERLED
—>T—ANERAISNhSLEIESNS

» EEEHITHT IR XDEE
p(@ly) «< p(y|6)p(6)
HBHWNE
p(8ly) < £(y|0)p(6)

EELTHIHT IR AN EE

w BLAEYE/NSA—R0NTHERZEE
p@O).py»)

s RAXNDFEHE
. p(y|8)p(6)
p(@ly) = 0
= BRI p©)
= BROM: pOy)
BRI LB RS

T T T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0




FENREAAZDFEE

y~N(6,1), 6~N(0,10)D & &, O|yITIERDAMIZHE .
r—6)? _9_2>

p(Bly) «x £(y|6)p(6) x exp (_ 2 20

1162
X exp| — 20 + 6y

«on(-3l-(3))

s Oly~N (—y.—

REZEIFETILOANAXHETE (2)

= REEIFETIL
Yi=pxit+e& i=(1,..,n) g~N(0,1)

« REIBOHEERLSM
n 1 1 1 n
p(e) = Hizl—mexp {—ﬁslz}  exp {—ﬁziﬂsiz}
s WERBAE MDD ERIERE
b1 = [ | —==ewn{- 5z i - g7}

cewp{-35> O0i-px)?)

o 1 o z;zly,-x,)zz" )
X ex _——_— — X
p{ 2022,-=1<B Y x? ie1

REZEIFRETILONAZXHETE (1)

= EERET IV
Yi = Bo + P1x;,£~N(0,0?)
w BB EX=(x), ..., X, ..., x,)EINTA—R By, By
MNEERIDFF ., #ERBAZ BILIER S MIZHES
" CDEEARIADEBEFHANT/INGA—E%EK
HBIZIE. ULTOEERDHZHETS

n

p(BorBua?l¥, X o | | pOuxilfor 1, 0%) - pBos B, %)

4

REZEIFET ILOANAXHETE (3)

S LN, SRy
« LEREEK f(ﬁlx'w“expi—mzi:l(ﬁ - z:»;lyx;)}

o 3
10 15 20 25 30 35
L L 1 1 L
20
L

5
L

9

090 092 094 096 098 100 102

X 1.7 LEBEOF] 1.8 [ElffiE#R



RILR—AFRIT(1)

« n BIOEITTs BRTIL, ZOEAFEoHAHHIN-T

WoeE, RERMAIT SR
n s n—s
porle.n) = (1) 61— 6)

(Z) - s!(:is)! - "CS
o =
7

s[EIRLZh __5 n-sE R LH
H# B0 % 4 1B
\ -

R—SEE D

B(a, b)

RILR—AHRT(2)
w011 -0) [FLLTDEILHEZERD

1
j 6% 1(1—6)""1de = B(a,b) N—AEE#
0

GRS ICESOL
~ (a+b-1)!
_ r(@r(b)
I'(a+b)

r'(a) = f x* e dx,a >0 A<
0

H BRI

S| )
—
Lﬂ/ o
~
S| \rto)
r(40
(40) r(70)
o |
© T T T T T T
0 20 40 60 80 100
X




RILR—AHTELEREK

s NLX—ARITICK S L EBEE
pGle.m) = () o1 -6y
« X0, 11THEA T 5L, BRERFT—RICHEOND
1 1
_ n s _ n-—s
fop(y|6,n)d9—fo (s)a (1—8)"sdg

B n! sl(n—9)!
Csln=s)! (s+14+n—s+1-1)!

1
Tn+1

(1)

= ETILITIK, A0EDBRAT -2 D55 12{EH
glaht=£9 5

o COEEHFEICET AL EREBTRAD &
JTRSIND

£,(8n = 40,5 = 12) = (‘1*3) 612(1 — )28

= Bi1FEO=0.25D¢E. ETIL1 EIZT—4EAIE
NnAHEEIL, £90.1057L%4 5

RILR—AHITICE DA ERER

0
=3

=)
o

Likelihood

0.05

0.00
0

T T T T T T T T T T
0 10 20 30 40 0.0 02 04 06 08 10
X 0
X 1.10 —IHS55AR OF) X 1.11 ~LX—A AATIZ & 2 B ERE O fF

K EEE(2)

= COBEZE. IDBERNMEZD
= BT LEIC12E DT 420 ERASh SETIZ,

AMEDT—2Z 8RR LG TIEG S LD H
« BEOZEHH
p(n|6,s) = (’sl : i) 85(1 — @)
£,(6ln =40,5s = 12) = (i?) 612(1 — )28

£1(0ln = 40,s = 12) x £,(0|n = 40,s = 12)




LEIRE(I)

AIEFRITLTRIBI R L = EVSIFHRS A H

NIE(EEIFEETILICEATET —E2DTA
TOEHRZF>TLNIL), LBIERFRIZHDL

ER#AMLIERICHERNESHIND.

RIEETREMEDEEAGEBASN TLNDIET, £
BELERIRHRNFRT HENTEIND.

kT4 T14DIRE

nEOFRITICEOL TR T M EI N DFERN,
RATRED
LEESRFEBRNFET S LEHA
1
p(yl' ""yn) = f 85(1 - 9))1_51’(9)(19
0

[El—1E ) &M aT s )

E— 1% (identification)
FTRTD y(VyeQ) IZDULVT p(y6,)=p(y/6,) HE
T BHEE, INTA—ROIERE—THELTIEGELREL
ZDEE, BT ILIEE—THLTIH G
WEIZIE, F—MNFELGLIEEHON TS

A #21% (exchangeability)
nEIORILX—AFRITIZEWNT, KT 5EEsHF
CThnlE, RI-kBNELBIEFENESTHNEE
Z(IRILCTHD

NAZXEREHEETE

HEERMETFTIE
R R R EX I RERZILT T, IRERGRDOMETIR
EMEmE
ETILOHFEI=0.25M0 #0250 NEE

A XEHRMETFTIE
i%%ﬁ%ﬁl:ﬂLfﬁﬁﬁéﬁbfﬁk‘l‘ﬁ’é:ttﬁﬁb
Ay
055 LGHEREELTREY



HE T EMRAFDES

» JREE{RER: 6=0.25
w XIIL{RER: 6>0.25
p(y > 12]0.25,40) = p(y = 12]0.25,40) + p(y = 13]0.25,40) + -+ p(y = 40]0.25,40)

40

= (‘1“2’) 0.25'2(1 — 0.25)28 4 - + (40

)0.2540(1 ~0.25)°
= 0.3
w plEIXT2IT/INSVERIEL (XN GV 60, IR
B ERZE AN
[COETIVIEHMETHIICEE TAELY

R EIEET IV
y=XB +¢¢e~N(0,0%)
Vi = Po + Prxiy + -+ BXix + &,
Y=Y

X1 1 x40 0 Xk
X=X [=1 x5 Xy |
Xn 1 Xn1 *° Xnk

ﬁ = (BO""'ﬁk)TJS = (81"""971)T-

RAXESWHA2DES
= 0>0.25&77 503 p(0>0.25)=0.7

o IRERGREZZENTDIEETFICHOERTEL
EEZD

s (RCZEEE TS LM plEZX ALV R
SRRTEIE. RERBIZHE>TULVEW =6, ZH
TlEIHWEEZRS

REZEIFEETILOLERZ (1)

= WERARKDOEHFESHERS T
yIB, 0% X~N(XB,0%)
= WAL OHAFEES R
EWIB, X) = Bo + Brxix + -+ + BuXin, W(yIO-Z:X) =0?
= REEH

(B, 0%y, X) = — exp [—Tiz(y—xﬁ)T(y—Xﬁ)]

1
V2mo?

1 1 n
= T op [—in_l(}’i = Bo = PrXiy = = ﬁnxin)z]




REZEIFETIILDHTE

« RAHEE M =R/NERRE

min(y = X6)'(y = XB) = min " (v = fo = P — = Fu¥in)’

» NMRIEEEET R
p=&X)"X"y
V(yplo?,X) = c2(X"X)~!
62 =s*=(Qy—-Xp)'(y—XpB)

REERETILONAXHTE

= FOEBERIMEHRE. 2D EDERTER
Bla®, X~N(B,0*M™)
0?|X~3G(a,b),a > 0,b >0

« ZIT. MIEk xkDEEBERRTHI
= IGIEEH <R

WEIRETIILOLER(2)
- KB

1 1 ANT N
208,071y, %) = == exp | =55 (v = X) (v~ X)

1 T o
oz (6B (8- B
= 7B
_ _ b
I'(a,b) = @
o (02) = exp(~b(0?)™)

a

(a®)=*texp(=b(d*)™H)

EESR

» BREHROEERS
p(Blo?,y, X)~N (M + X" X)X X)B + MB},0?(M + X'X)~1)
n+2a 2b+s?+(f —[)3)1(1\’1'1 + (X)) - B))

p(ozly.X)~79< 5 5

« EROMDIY
EBly, X) = E(E(Blo?,y, X)|y, X)
=M+ X" X)"YX'X)B + MpB}

2b+52+(B—B) M+ XD DHE-H) ,
n+2a-2 =

E(o?ly,X) =



4
VARSS

EHREROH (SRR

= FONEEERAMMMNEDREEEETEL0H
o BHMFHRIC OV TRIGFERER-GLVRET. F

o _ by e O - = 100(1-0){E%E X fE
B ICDVWTEH(T/INSA—EERELTEER S e
8 - N -
TER/LOIET DA p(a/2<0<1-a/2) = f p(@)do =1—a
a/2
L, FAER, M, a, bIZOWT, AOFHRS B> TR, T
ZIZT,a=21,b=2LL, c2IZHT 2FAIFY &L FRGEE, ThEh2/21-1=182 u ﬁﬁ%{ﬁfﬁg
F022/(21-2)2(21—-2) 2 33.06LF%5. £7-, =0, M= (/) L EETH. ZDL 100(1-q)1§§_§|zﬁgﬁo)
&, BOEHRSMIL, EfcEHANT %%%.ELL\EFEﬁ
Blo?, X~N(0,ca?l,) (2.46)
Eib.
S

posterior of beta

1423 Fik /i & € OfFHEIXH

St —XDEFHDEDER EILF—DGEFTS

N s RE/NSA—RIZEAT R EREATMIZERS
= BRI — LR EBETOM

p(B,0?%|X) x 072 Bla%, X~N (B, ca?(X'X)™1)

EHOH p(0'2|X) x g2
it w BRI PBIoLYX) < £y, 16,02 X)p(p, 02(X)

Blo®y, X~N(B,a*(X'X)1) o (02 Ve[ (- 08) (v = XF)

21y X n—k—1 s? . . ] o
oy, X~IG\ —— 5 —552(B=B)X'X(8 = B)|(@®)
1 N 3

xexp[—zmz(ﬂ—ﬂ) XTX(B—B)]



£ ILF—DGBRIN T
« FEROH

2
Blff",y,Xﬁ\f(Cfr <ﬁ+ﬂ> — X'X)" >

16 ( 3.5 4 s (- - )
= BRTY 3 )

E(Bly, X) = H(ﬁw

E(o?ly, X) = 2+(ﬁ ﬁ) M~ + X'X)"1)" 1(ﬁ ﬁ)/(C-i-l)

n—2

n>?2

BEEERTO M (2)

= BEST
p(B, 7y, X) = £(y|B, Xp(B,7)
o 7"/ 2exp{~(z/2)(y = XB)'(y — XB)} - (1/7)
oc T2 texp{—(7/2)(y — XB)'(y — XB)}

oc 72~ texp{—(7/2)(B — b)'X'X(B — b)} x exp{—(t/2)e"e}

« BHIBERITIHA OIS TERES
p(t]y, X) < T2 texp{—1vs?/2},
t=T(v/2,vs%/2)

BEEERTOA()

« BRI OEEBEBARET D

= BRIDMEREMIZER

%

Bl FBE 1 =1/02 ZB/INTA—RELTEZS
= REERETIILORERICET SEESERIS M
p(e|t) « T 2exp{—(1/2)e"e}

= BINSA—E2DODH

p(B,7) x 1/1,—0 < B < 00,7>0

BB AT 7 (3)

1 FEAETHSERE/N
INTGA—=HFEZ 5

o) y|pEE R (sample)d %

5 BlrERRT S

IA—BPDERI T MER




EMERETILOAL X HEE R

o
L A At g
%g ' lr S : _——

HEE®
X 2.3 BEEWRET VD 3FEEO/NRT A =2 OFEHEEES M (L) -
ndraw BIOFHEFER () - BEEEREESAOBCHE (T)

EMERETILOAL X HEER

= 1 RERE. 5% EERMEEFTEHT=HI

F 2.1 swiss 7 — # OFBIEENfE T /L ORA XHEE RS R

TH £33 T (o 97.5% 2.5%
JEFom 67.208 1.286 X 10° 88.829 45.586
Agriculture -0.172 5.319%x10° -0.030 -0.314
Examination -0.246 6.682X107 0.266 -0.759
Education -0.883 3.260%X107 -0.513 -1.252
Catholic 0.105 1.193X10° 0.177 0.034
Infant.Mortality 1.059 1.520X 107 1.830 0.288

BEBAARICEDHEE

» REEODBAY—2RH 556

w INGA=BEY T IN(T V=) BITHET D56
Vi = Bix + &, &~N(0,771)

« BEEERTHERICHE/ASA—FEFEA
p(t, Aly) = £(y|t, Dp(r|Dp (1)

= BENE

PG BBt Ay = [ | L0r1 0610 x p(ai2)

ETLER

= INSA—ERICET DHESE
0 BERAVX
0 RARXTF7HE—

= ETIVERICET HHIEAE
0 N RXEREREE




EFILDERD

s RAZEEIZLY, LLKODDETIL a, BHEES
nf=&9%

" HEETILDERSTHEREZ MMOTRTOET
IWEES BRI TLHIEIZEY . EDETIL
NEEMICELPOT VN EHIET D

» BRFASHPO)DTTETIL M, NELDHER

p(y|M)p(M;)

p(y)

p(y) = T, p(yIM)p(M)

P(M;ly) =

RAZTFHE—(1)

s ETINSA—DHEEFEROZ LT HIIT D
=HIZALLND
= BRIDMAHILY HIREEERERETE
JREEARER (BT ILO) :Hy: 60 € 0,
®ILRER (BT IL1) ‘H,:6 € 0,

o o fIP(6)d0
O F@pe®)ds

A IRERL R T A—

» ZODETIVIZDNT, ETILO My EETIL M,
DEFRBEREDLLELD=FRA VX

P(M;y) _ p()’|M1)P(M1)
P(Myly)  p(yIMy) p(Mo)

[ I
NAXTF7HB— FEIAVX

B R

D) —XDHTEFE

o RIRRGRHZEINT o0 ESH
= ETLEXFTHNEIH

logB, o fiti Jiv BESH fir R
logB;o < 0 FEFIZHITN T IV M, T
0 <logB;p < 0.5  Hj\ ET M, %55 < 3
0.5<logBy <1 fHHURLDOTHD TTIVM, T
1 < logB;o < 2 G ETIVM, %0 < SR
2 < logBy, REHTH S FT VM, e PRTERINZ SR




RARTFHE—(2) RART7HE—(3)
= HOOE% 2%
}’|ﬂ0v UZvXONNn(Xo.BO'UZ)

B = fYIX,H)  (co + 1)~ k+1-0)/2
= HODZEFTH i (L ILF—DGCERTH ) 0= S = e r DR

ﬁO IO'Z; Xo""]\[]\r-}-l—q(ﬁol COUZ(X(T)XO)_I)

- _1—n/2
y y'y- Cocji 7Y Xo(X0Xo) T Xy —Co—ilﬁéXéXoﬁo
= HODE®&R S Y'Y -V XXX Xy - — Jlr REY
fy|Xo, Ho) = (¢ + 1)~*+1=0/2(1/6%)™"/2T (n/2)
‘o T T L Giety 7 e
X [ny_ o 1J’TX0(X0X0)_1X0Y o 1/30X0X0[>’0
,i = R RN ‘i = N
R RAREREEAE (1)
« EFISTA—R 0 BEZDNIEE, F—RIA Q o o
?%_B*Lé,l,%ﬂi% —logp()‘[(?) ] ﬂ)j)bﬁnh‘gb\&gs ’*4Z777’5‘-(1’*4Z
IEREBEEIELTES
u T A— BT ~ A e SR F i
E{-logp(y|6)}=-) logp(y6,)

1(6)=1log[((y|6)p(0)]

= RAMDFREEZE (AIC) jexp{h(&)}dﬁ ~ (Zﬂ)k/l‘ﬁ(é]m exp(h(é))

AIC =-2logp(y |6, )+2k » A
AIC'=2log p(v |6, )+ 2k(k +1)/(n—k 1) 7(6)- [h”(GT ]




RARERBEAE (2) RARERBEHAE (3)

" BROM " FREROXNH
2(3)~ (27)" H(é)m ((J" | é)p(é) h(é): loglf(y | é)p(@)] log p()~ log ((y I é)—l—élog(n)
- MIAOXHHEESDE EHREANSLEE logdi(6) = - logh"(6] ~ - logl")

- AAXTERERE

log p(y) ~ log ((y | é)+ log p(é)+ glog(2ﬂ)+%log’fl(91
(k1-ko '/2

w JURL—DINTRYI R BIC = \V

— "
plo)-—

DIC REEHERE

REZEIFET ILDASA XHETEHI

R
0 06

= ETILDETEFRYDLE A

D(»,0)=-21og[p6 | )] % o oo

w BETILDEHS (BTGNS A—3E) R
DoDb, L el g o

D : DDOEH%
D =-2log[p@ 1))

8
=
= = 3 g
- FEIEHRELE(DIC) 1 [ S e
DIC=pD+D =D+2pD : = . P o
o DICHAREB/NENETILALWNETIL 23 BHERET LG 3 EHORT A—¥ OEERHERBENG (1) -

ndraw EIOFEER () - FEMEREESHOECME (T)



RAZHEEDIRYRLE

s BRON-ERMERICLEBRBEECCERST
=55
» CNEEBITISADERETD
0 DEalb—avItkBBERDMDER (T Y)
« AIEISSalb—SarTnlENnLomn?
0 YERalb—laliERDEBMEIL?
0 WERTENESIHDHEREE?

K(x,y) = P(Xp11 = Y| Xp41 = X), X,y €A

p(y) = f K (6 y)p(x)dx
FERIMIL, HBKIIKTFETAINEFIERICIKEFEET

2 JLaTE

B K2R

P(Xt41 € Al X1, 0, X¢) = P(Xp41 € AlXe)
= P(Xt41|xe)P(Xe|xe—1) -+ P(X2|x1) P (x1)

BRIERETIL

= AR(1)ETIL

Xt+1 = pxt + £t+1' 8t+1~i' i. d.N(O,l),t = 0, ...,T

1
K(Xty1,x) = EQXP{_(l/Z)(XtH — px¢)?}

o HiFEE DR

E(X¢+1) = PE(Xy)
V(Xes1) = pPV(X) + 1




AR()DIEERT—4 IEARF O INRBRE

Xt

EARF—A4 ZEMWMMWWWWMWW%MWWWW o ERBRBEISVEIEIIKE

0 100 200 . 300 400 500 ) Eﬁqﬁﬁglzgéi—éo)ﬁ |
| BEFHL . ERREIH
] - N _ IR . DHEMBEMVTHRT < o
BoERE o] WA BENRE fF
2 B 2 4 w YOO TEENTDHE o
- TOHAEZF BT R
NS L
EAREY £ 3] L\ﬁ% 0 100 2003@@;00 400 500
YRal—vavERETA—EEDBER BRERERSEYRLE R

BERELM SATIZESHAR

burn-in =500  Draws for parameter
=> omitted estimation =1000

1.2—%

p=0.0 p=05 p =09 p=0.99 1

X sd(x;) Xe sd(x;) Xt sd(x;) Xe sd(x;)

08
=50 -0.11414  1.10295 | -0.34759 1.25428 | -0.27350 2.01221 | 1.77826 1.79186

7=500 | 0.07139 0.99288 | 0.13185 1.23115 | 0.32551 2.71079 | -1.43631 6.02930 06 r

7=10" | -0.00584 1.00329 | -0.00668 1.15513 | -0.08652 2.26064 | 0.12971  7.92547 04 I Total draws=1500
7=10° | -0.00176 1.00105 | 0.00180 1.15448 |-0.00794 229156 | 0.05549 7.11412 0.2
0 L 1 1 L I 1 L 1 1 L L 1 L L I: L L 1 L

300 600 900 1200 1500 1800

-0.2 -




ZLATER DB A EET 5 IR -HLTS5—(1)

w ARARYR AL RTo2T (M-H) i% » BESWMEZTDHERE DTNV OMNIIHfE
TEbHEEZD

» FOTX-HUTS5—(M-HEDEBKSAT)
« BESTZEY = uy) DEIIZHE]

s F—SEKE, T—ABRT VTR L (KBS « HB Ko y) = Ko, 71 72)
(x5t g B L THEMNEAE) = $f§ﬁ3\¥ﬁ PY1|YZ(Y1|)’2)}5J:U{PY2|Y1()’2|Y1)

O FITX-HUTIoTD—FE

XTR YU TF5—(2) XTR - TF5—(3)

XTX YT 7—=DT7 NI XL

— N Sy oSt —p=
1. #YEL (draw) [EI#Z s=(0, ..., ndraw) * 75 " ZE=IERS MDFITXHLTS

2. s=0ICX LT, FIHIERS = (X3, ., x5 ) &k e

3. x° poxStr a2 4TS K E

Efﬁ.ﬁ]\ﬁ {Jﬁ’“N(Hl: p)

Y2~N (U, p)
3.1 x5 ~p(xy |5, ., XE) D2 Hx5HE 2SR

3.2 x5t ~p (o x5, x5, ., XE) D2 DXt FAERE

3t x$ (g |51, o, XE3E) D Hx Y AR

4. s<ndraw DF* &, step 3 IZRS. s=ndraw D> &, FEFET

[XWAN a-.
= $1§ﬂ ﬁ Y1ly2~NV <.“2 +P0__2 O — 1) o3 (1 — P2)>
1
91 2 2
Ya|yi~V (lll tp 02—tz oi(1—p ))
2




EIX-HLF5—(4) BHERETILOEITZ -G TS

10

y=XB +¢&:e~N(0,02)
Vi = Bo + Pixin + o+ PrXix + &

y — (yl‘ -..‘yi, --.’yn)rl

y2
0
y2

o x.l 1 x50 o Xk
e ' X=X |=|1 x5 i X |
0 s o 5w s s s : R S

yi vi Xn 1 Xn1 0 Xnk
433 “EREHSGXT X « 077 —0IdEie
(/£ - WIME(10. 10), 45 : #FIIIIE(10. -10)) p= (ﬁo,---,ﬁk)T,g = (81;"':<9n)T-

BERFBETILOXITX -9 T1)5 BEERETILOX IS TG

= Jg1o#  PBID)~N (b, (1/7)B,)

p(T|y)~G(o/2,v0S0/2) 1. UKL (draw) [EIEF s=(0, ..., ndraw) * 73
B=X'X 1=1/0? 2 s=0ICH LT, PGS, 1) &5
3. (BT BB, TS 4TS
« XEBHE pO| B D~NKXB, (1/DI) i. p(B*HT®, y)~N(by, By) 22 5P+ &£k
« BRSH Vy = VUa+ U, 72720, by =By(Bo'by +T°X'y), Bt =Byt +1°B
p(BIT,y)~N (by, By) V1S = oSy + i p@IBh Y)~G (0 /2,008, 9 B 2R

4. s<ndraw D E* Z, step 3 (ZRS. s=ndraw D+ &, FEET
p(TIB,¥)~G(w,/2,v,5,/2) (y —Xb)'(y — XpB),

b, = B;(Bythy + 1X'y),
- 2 o 1 1\Bo " Do
p((f |ﬁ'y) Jg(vl/z'vlsl/z) BII — Bo_1 +TB



= BT 11000, HERE HAR

Trace of (Intercept)

BREIFBETILOX TG TG

000[=]

Density of (Intercept)

040 100
P
R
N
S
a
8
®
8
g |
8
000 003
.

40 -] 20 100

N=10000 Bandwidth = 1.758

Density of Agriculture

Trace of Examination
° " " °
= -
- J bl o
- T T T T S T
2000 4000 8000 8000 10000 10

BEEFETILOXIX - T)oyg

« BEiotm pBID~N (b, (1/7)By)
p(T|y)~G(vo/2,v0S0/2)

B=XX t=1/0?

LEBEHE pOIpO~NEBE A
= B
p(Blt, y)~N(by, By)
(B, ¥)~G(v1/2,v,5,/2)
— @B, ¥)~dG(v1/2,v,8,/2)

/OI)

V; =Vt U,
V181 = VS +

(y — Xb)'(y — Xp),

by = B, (By*bo + TX"y),
B! =B;' +1B

TR TF5—

FTX YT T7—DT7 N XA

1. #OKL (draw) [EIEZ s=(0, ..., ndraw) & 75
s=0 IZX LT, PIEXS = (X5, .., X8 ) ZRDO5
3. x° poxt EET S

3.0 x5 r~p(xy |5, ., XE) D Hx5HE 2 AESE

3.2 x5*~p (o x5, %5, ., X)) D2 DXt F AL

[56)

3t x5 ~p(xg |54, o, XE3E) D0 Hx Y AL
4. s<ndraw D* Z, step 3 IZJES. s=ndraw DE &, FEA&LT

BHEERETILOX IS TG

1. #VEL (draw) [E1£Z s=(0, ..., ndraw) & 75

2. s=0ICX LT, PIERS v5) ZRkDS
3. (BS, ) HBSTL ST LTS
i. p(BS*L|TS, y)~N(by, B,)) 7265+ &4 pk
Z=72L, by = By(Bgtby +tX"y), B{'=By'+1°B
ii. p(T* B y)~G(vy/2,v,8,/2) D 6B+ &4 jk
4. s<ndraw DE* &, step 3 ICRB. s=ndraw DE* &, FFEET




BIRETILOXT IR ST

= 272 11000E . BERE AR 1000E

of (Intercept)

Density of (Intercept)

Tra
g o
: /_\
% 3
<
ol S T 1 T T T
o 20 80

rrrrrr

-]

N=10000 Bandwidth = 1.758

Density of Agriculture

Trace of Examination Density of Examinati
j
‘ ci
2000 4000 6000 8000 10000

ARORYR AL RTFAUY

= RES M X ZER

« BESMEREDNEDEZNSKTEIRTYT%E
mYANS

s RADIOLZREERLZHAWNT, —EDEHERNT
MCMC#Z@st5

p(x° % )=min< p(X) qx°,%) 1)
' p(x*)a(xx® )’

M-HFZILTYR L

1. YKL (draw) [E/# % s=(0, ..., ndraw) & 75

Lo

3. X H6x =qix° X)) ELEHETS
4. ZHHEFo(XT X ) FFHTS

p(xs,)? )= min <p(x) q(x X) >

P(X Jaxx )’
L, pxX°)qExT ) =00EFp(x*,x ) =1L5<
5. —HEHEu~UO01) ZHLESIY, XDL SIZHETS
< = {x,ifu =p(x*,x )
x°® , otherwise

6. s<ndraw D* &, step 3 IZRS. s=ndraw DE &, FlELT

s=0 (ZX LT, [EEDEEXS = (x5,..,x )& EL L TE5Z S

Acceptance-Rejection (A-R) RTv7

 REFEDAUDMELT. ERIPHEEZD
p(x5,%) = min(q(x%,x), ch(x%,X))

h(xS,x)~N(m,V)
s ARRTYT D7 IR Ls
. h(XS, X )~N(m, V) Z LTS
b.  —FEZTTU01) IZHE SJu~U0,1) 24/ T 5
i u<q(x5,X)/ch(X5,X) D E EXS FZHT 5

i, CHALUN DL ZF, X7 T a (TS




ARMHZ LT YR L IS A— DRI Sk
1. #UKL (draw) [E/#Z s=(0, ..., ndraw) & 75
2. s=0 /LT, [FEDOEERS = (X5, x0) EFHEEL L TEZ S
R - BARB A LG R R TR A

4. AR X7 v T EFETT S s~ e =
\E | TE
a. h(x5,x)~N(m,V) #4735 & 2 75 *J

b, —EEAHUO) IZHE Ju~U0,1) 24T 5
L= g0 X)/ch(®, ) D& EX° ERETS s BEARESRERERBRESRICHIEEIT ).
ii. THLSHDEZE, X7 T allRS . = =
S D S 2 Gelman-Rubinffiit £
5. EMEFp (X5, X 771 -
P o GewekeM A%k
o Raftery-LewisD A%

px%,% ) = 11111,<P(*) 9%, %) )

p(x%) q(X,x5)’
L, p(x)qER X)) =00 & Ep(x5,%) =125<
6. —HALEu~UL) FHEESYE, KDL IIZHETS

X, if u < p(x*,X)

» e
E— x° , otherwise

8. s<ndraw DF &, step 3 IZRS. s=ndraw D& &, FFEET

. —_ = L = ETN=R
‘ Gelman—Rubln%}E E-l- ==} # Gelman-Rubin #E 31

sample.gibbs.post2 <-
MCMCregress(Fertility~.,data=swiss,burnin=10000, meme=100000,

= Wlthln Chaln variance (W) marginal.likelihood="Chib95", b0=1. B0=0.05.c0=0.1, d0=0.1)

u B etwee n Ch a | n va |"| ance ( B ) sample.gibbs.post.all<-meme.list(sample.gibbs.post1.sample.gibbs.post2)
gelman.diag(sample.gibbs.post.all)
W= ;Zm Z" (649 — gy P P
mn —1) Lajoy Lin > gelman.diag(sample.gibbs.post.all)
n m.o_ _2 Potential scale reduction factors:
B= Z (69 -9) , ‘
m—14a;_; Pomtest. 97.5% quantile
. =1 (Intercept) 1.16 1.56
u Gelman'RUb|n$}Eﬁ+E Agriculture 1.06 1.23
N Examination 1.02 1.11
R=J ve/w Education 1.00 1.01
17(0) (- 1/mW+ (1 )B Catholic 1.00 1.00
=1-1/n + (1 —n
Infant.Mortality ~ 1.09 1.35
N <~ < sigma?2 1.00 1.02
0 1LOSUATFGLIRLTWND EALY o
- Multivariate psrf

1.09+01



‘ GewekeDHTE A&

shrink factor

shrink factor

(Intercept) Agriculture Examination
- memmoom=mmn S - LT = e 2 T il
97.5% § ] 5% 5 : 975%
SE— NV — Tl = THEDEICEIT AZBREZICA
last feraton in chan fast geraton n chain last teraton in chan - Hai*ﬂo) 711 ﬂﬁ] (i — 1’ . 711) (Esi*ﬂa)10%)
Education Catholic Infant.Mortality
el - BHD n—n, + 1HIH (BHD50%)
3 g0 i-] —
{ i 2;{ Xl = ZDODEXREAFDFEHE
| 21 [ [ CP——
2404 42404 Bes04  BesDd  Tes05 20404 4e404  BeeD4  BesDd 12405 20404 desD4  BesD4  BesD4  1esD5 1 ny . 1 ny B
last fteration in chan last zeration in chain last iteration in chain gl — _Z gl(e(l)) ’gz — _.z gz(e(l))
ny i=1 n, i=n—-n,+1

sigma2

L

shrink factor

=% - FHEOEHTIZREE ,_ 00

0995 1005 1015

f 0 12z O EEULERLTULEL VV(G1) +V(3,)

T T T T
20404 4esD4  GesDd  Besdd  lesdS

last teration in chan

[%] 3.6 Gelman-Rubin it #t 0> shrink factor

GEWEKE CONVERGENCE DIAGNOSTIC (Z-score)

# Geweke D ik Iterations used = 10001:110000

geweke.diag(sample.gibbs.post]1) Thinning interval =1

Sample size per chain = 100000
$chainl

> geweke.diag(sample.gibbs.post2) Fraction in 1st window = 0.1

Fraction in Istwindow =0.1 Fraction in 2nd window = 0.5
Fraction in 2nd window = 0.5

(Intercept) Agriculture Examination Education Catholic
Intercept Agricultur IE inati Educati Catholi
(Intercept) griculture xamination ucation atholic 0.8127 05216 -0.7695 01145 08412
0.7880 -0.5057 -0.7776 -0.1024 -0.8543 . .
Infant. Mortality sigma2
Infant. Mortality sigma2
-0.2598 -0.1150

-0.2379 -0.1505




Examination

(Intercept) Agriculture
~ ~
x o =
40" 4 x
Xx % x x x N - .
g IR I -*
5 ° X § ° x x x § o Moxe x
x ¢
N X N o N x
: x M g . x
o o X o
LI B E B AT T T T T T
10000 30000 50000 10000 30000 50000 10000 30000 50000
Frst teraton In segment Frst Reration In segment Frst teration In segment
Education Catholic Infant. Mortality
o ~ = ~
o~ x x
x
- - x
e e x e e
8 o« x ME xxx § o x x 8 O X X x
N N x v N x % xx
- ex X - x ik
3
@ xx X o o
L

10000 30000 50000

First teraton In segment

sigma2

Z-scae
0
L

10000 30000 50000

First teraton In segment

10000 30000 50000

Frst keration In segment

10000 30000 50000

Frst iteration n segment

[ 3.5 Geweke DH|EHEIZ X 5 Z D FTR

# Raftery-Lewis @ }ik

raftery.diag(sample.gibbs.postl)

> raftery.diag(sample.gibbs.postl)

Quantile (q) = 0.025
Accuracy (1) = +/- 0.005
Probability (s) = 0.95

Bum-in

M)
(Intercept) 2
Agriculture 1
Examination 2
Education 2
Catholic 2

Infant. Mortality 1

[}

sigma?2

Total Lower bound Dependence

@)
3868
3748
3805
3832
3805
3755
3939

(Nmin)
3746
3746
3746
3746
3746
3746
3746

factor (I)
1.03
1.00
1.02
1.02
1.02
1.00
1.05

Raftery-LewisD 52 i 5 &

Xt

—EREE
IZ3REED

{z#} ;

T
500

k: EMERER

BUIRLES o2 DEYINFHIETT H5E
—RTIILATVEHEZ} D5,

K1 RE2ADE LR

N

REE2IREBIADEILERy

(a+y)e 1

Cop =

muww}dﬂu—a—yD

BOMNTZ

= CL7-




